

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ

Вчера состоялась встреча кандидатов на пост главы муниципального образования с избирателями. Могла стать одним из центральных событий предвыборной кампании. Но поскольку избиратели не проявили к нему большого интереса, кандидаты в основном повторили уже известные положения своих предвыборных программ.

Не смогли присутствовать на встрече Я. Я. Богданов и А. А. Хара, их представляли доверенные лица. От имени Н. И. Кузьмина и Н. Жукотанского никто не выступил. Остальные кандидаты прибыли со своими группами поддержки, которые и составили значительную часть аудитории.

Если свести выступления каждого кандидата к одному тезису, то А. Ф. Бондаренко пообещал, что скоро в Сланцы приедет В. В. Жириновский, но руку помощи протянет городу лишь в случае победы на выборах ЛДПР. В. И. Вытнов опроверг утверждения, что он — дряхлый старик и провозгласил идею общепародного мозгового штурма по созданию программы выживания. С. Н. Григорьев предложил использовать энергию и силы своей команды, знающей, как увеличить доходную часть бюджета. С. А. Лахно говорила о необходимости объединить все силы предприятий в единый кулак. Ю. М. Сизов главное внимание обращает на многочисленные «маленькие проблемы». В. С. Троценков указал на отсутствие полной и достоверной информации о деятельности городских властей.

Несомненно в программе каждого из кандидатов есть не одно рациональное зерно. Тому, кто победит на выборах, нужно суметь использовать этот «урожай» в интересах населения района.

Автобусы будут ходить

В канун обещанной с 20 декабря забастовки водители АТП собрались 19 декабря еще раз. Итогом дебатов стало все же решение продолжать работать. Так что автобусы будут ходить, но сложности все же возможны — недостаточно средств на приобретение масла, дизельного топлива. Вчера работникам предприятия выплачена зарплата за июль, однако, как отметил директор В. Р. Мороз, это не связано с решением рабочих бастовать.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Богданов — это ваш кандидат!

Самостоятельная жизнь Я. Я. Богданова началась с 14 лет. После окончания СГПТУ № 215 он поступил (по направлению строитреста) в ЛИСИ.

Во время учебы в институте все летние каникулы проводил в стройотрядах. После 3 курса в его подчинении уже работало около 700 человек.

Со своей будущей женой Я. Я. Богданов познакомился в стройотряде. Они вместе уже 23 лет, у них взрослые сын и дочь.

После окончания института вместе с женой вернулся в Сланцы. Возглавил одно из крупнейших подразделений строительного треста № 63 — ПМК-102. В 1987 году был назначен председателем горисполкома, избран депутатом городского и областного Советов.

Еще в то далекое доперестоечное время он все свои силы и способности отдавал развитию города и района, не забывая при этом нужды и заботы самого незащищенного слоя населения — детей и пенсионеров. Забота о них и по сей день является основной. Несмотря на скучность городского бюджета, он делает все возможное для горожан и селян.

За последние несколько лет построены поликлиника и две школы, заканчивается строительство еще одной школы, в ближайшее время откроется дом для пожилых людей, открыт центр социального обслуживания «Мир», развивается отдел социальной помощи престарелым одиноким людям, поступили лекарства и медикаменты в поликлинику и больницу.

И все же болит душа у Якова Яковлевича, болит за те предприятия, которые не смогли выжить в это нелегкое время. Понятно, что пе-

Материал печатается на платной основе.

рход от планового хозяйства к рыночной экономике — очень сложный и болезненный процесс, связанный с изменением психологии как руководителей, так и коллектива. Не все сегодня готовы к этому, не все складывается благополучно. Но Я. Я. Богданов не привык сдаваться и отступать. Используя свой авторитет и связи, свое умение и настойчивость, он шаг за шагом пытается отвоевать утраченные позиции, добиваясь практически невозможного.

«У Сланцев есть будущее», — считает Я. Я. Богданов. И подтверждение этому — развитие и реорганизация сланцеверабатывающей и сланцедобывающей промышленности. Это прежде всего АО «Завод «Сланцы», который в настоящее время работает достаточно стабильно, обеспечивая 70 процентов средств городского бюджета.

И это не единственный пример. Так, уверенно себя чувствует коллектив молочного завода, планируя увеличение выпуска молочной продукции. Есть перспективы у хлебокомбината и консервного завода. Яков Яковлевич понимает, что если улучшится положение дел в промышленности, пойдут и налоги в городской бюджет, а это — своевременная выплата пенсий и пособий, предоставление льгот ветеранам и инвалидам.

Дорогие сланцевчане, жители нашего города и района! Давайте выберем главой муниципального образования «Сланцевский район» человека знающего, полного сил и энергии, способного решить не только наши проблемы, но и проблемы всего района. Сланцы — это его город, и Я. Я. Богданов болеет за него всей душой.

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ.

Достойный кандидат на должность главы

Мы знаем С. Н. Григорьева вот уже 15 лет. Учеба в школе-интернате, слесарь на шахте «Ленинградская», армия, учеба в горном институте. После окончания с отличием Ленинградского горного института Сергей Николаевич работал на шахте «Ленинградская» и прошел путь от проходчика до заведующего горными работами. Длительное время работал начальником добывающего участка. И участок был передовым. Принимал активное участие в общественной жизни предприятия. Был председателем профсоюзного комитета шахты «Ленинградская».

Являлся членом КПСС, после ее распуска не примкнул ни к каким политическим организациям. С 1992 года Сергей Николаевич — предприниматель. Сергей Николаевич — активный спортсмен. С 1981 года принимает активное участие в жизни и работе яхт-клуба. Три яхты, построенные яхт-клубом — это тоже голова, руки, энтузиазм и время Сергея Николаевича. Участие в парусных гонках на Чудском и Ладожском озерах.

Материал печатается на платной основе.

три крейсерских похода через Балтийское море, участие в гонках на Балтике — вот далеко не полный послужной список его как спортсмена.

Хороший семьянин. Вырастил двух племянниц. Благодаря племянницам может считать себя трижды «дедом». Женат. Воспитывает дочь. В общем — человек, который занимает активную позицию в жизни и полагает, что несмотря на трудности, его задача — сделать все зависящее от него, чтобы улучшить жизнь людей.

По жизни Сергей Николаевич грамотный инженер, принципиальный руководитель и вместе с тем коммуникабелен, обаятелен, энергичен. И ему всего 41 год!

Думаем, что он достойный кандидат на должность главы администрации муниципального образования «Сланцевский район», и в случае победы на выборах сделает все зависящее от него для улучшения нашей жизни. Приглашаем сланцевчан проголосовать за Сергея Николаевича Григорьева!

ГРУППА ПОДДЕРЖКИ.

ПРОГНОЗ НА 1997 ГОД

Согласно основным прогнозным показателям социально-экономического развития Сланцевского района на 1997 год промышленные предприятия произведут продукции на сумму 400,8 млрд. руб., 110,4% к 1996 году. Производство сельскохозяйствен-

ной продукции составит 48,4 млрд. руб., 117,1% к 1996 году.

В строительстве объем капитальных вложений составит 67,1 млрд. руб., 299,5% к 1996 году.

Администрация Сланцевского района.

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ С 20 ДЕКАБРЯ 1996 ГОДА

по маршруту № 91 «Сланцы—Негуба» вводится рейс отправлением из Сланцев 15.20, из Негубы 17.10.

Рейс 14 часов по маршруту № 93 продлевается до Осмино.

Время отправления автобуса из Осмино 17.30.

Изменяется время отправления автобуса на Загорье: из Старополья — 15.10

из Загорья — 15.55

Изменяется время отправления автобуса по маршруту № 94 «Сланцы—Заручье—Старополье»:

из Сланцев — 12.50

из Старополья — 16.40

Администрация СПАТП.

КТО ЖЕ ВИНОВАТ В КРИТИЧЕСКОМ ПОЛОЖЕНИИ СПАТП?

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 19.12.96 г. № 448-р

О снятии пеней по просроченным платежам

В соответствии с Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Директору МП ЖПЭП В. Л. Мещанинову снять начисленные пени по просроченным платежам с нанимателей и собственников жилья, при условии погашения ими задолженности по оплате за жилье и коммунальные услуги до 1 января 1997 года.

2. Контроль за исполнением распоряжения возложить на зам. главы администрации А. В. Ильина.

А. ПАРАМОНЕНКО, первый заместитель главы администрации.

Сланцевское пассажирское автотранспортное предприятие «Лихорадит» давно и часто. Это чувствуют на себе прежде всего пассажиры.

Местный бюджет не забывает автотранспортников никогда. Не забывает даже и сейчас, когда скучный городской карман почти пуст — на нужды СПАТП ежедневно выделяются средства. Благодаря финансовой помощи администрации в СПАТП были деньги на выплату ионьской зарплаты. На эти цели под гаранцию администрации СПАТП брали ссуду, а гасил ее опять же местный бюджет. Более того. На начало декабря из местного бюджета автотранспортному предприятию выделено 2 миллиарда 317 миллионов рублей,

при плане (корректированном на процент выполнения дохода бюджета) — 2 миллиарда 54 миллиона рублей. Конечно, этого недостаточно, чтобы погасить долги СПАТП, растущие ежемесячно, как снежный ком, и тянувшиеся с прошлых лет. Например, за этот год СПАТП недополучило 7 миллиардов рублей в счет компенсации на предоставление льгот в соответствии с Законом «О ветеранах». А это огромный долг — ни больше ни меньше федерального бюджета, но никак не местного. 7 миллиардов — это просто нереальная сумма для местного бюджета, причем давно известно, что федеральный закон должен подкрепляться средствами из

бюджета федерального уровня.

Таким образом, получается, что местные власти меньше всех виновны в действительно бедственном положении СПАТП. Так почему же в обращении собрания трудового коллектива СПАТП большинство упреков и претензий адресовано именно местной администрации? Обращение послано и в правительство области. Но грозное письмо за подписью первого вице-губернатора Ю. В. Соколова пришло ... в администрацию. То есть и там решать проблему отыскивают местной власти. Конечно, всем удобнее трясти карман местного бюджета — он-то поближе, чем ломать го-

лову над тем, где взять деньги и реально помочь предприятию.

Понятно, что у руководства СПАТП найдутся еще более убеждающие в их правоте цифры и факты. Но в любом случае, проблема многомесячной невыплаты зарплаты вызывает только сочувствие. Понятны боль и возмущение всего коллектива. Но возвзваниями только к местной администрации ситуацию не изменить. А может быть, мудрее и справедливее сообща решить эту проблему, а не искать «крайних»? Ими-то в очередной раз окажутся пассажиры.

В. ГАЛКИНА.

ИНТЕРВЬЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО ПЕНСИОННОГО ФОНДА В. Г. ЧЕРКАЗЬЯНОВА

— Василий Георгиевич, как сегодня с выплатой пенсий в Ленинградской области?

На сегодняшний день по всей Ленинградской области у нас сложилась критическая ситуация. Задержки с выплатой пенсии по районам Ленинградской области складываются по разному — от 45 до 60 дней, в зависимости от того, как идет сбор средств в районах. Почему же создалась такая ситуация и тем более обострилась? В последние два месяца ситуация обострилась потому, что очень снизились поступления средств из федерального пенсионного фонда, так как выплата пенсий по разным регионам России идет очень плохо: Дальний Восток, Приморье, Кузбасс — там выплата пенсий сейчас идет за август, а мы сейчас проплачиваем пенсию за октябрь и ноябрь. Поэтому федеральный пенсионный фонд сейчас перераспределяет средства по другим регионам. И мы остались только с теми средствами, которые собираем в Ленинградской области. А общие цифры здесь выглядят таким образом: в среднем за месяц мы должны выплачивать где-то 145 млрд. рублей ежемесячно. Сами же мы собираем 95—100 млрд. рублей. И последние два месяца за октябрь, ноябрь из федерального фонда не получили ни одной копейки. Это как раз обусловлено тем, что идет выплата в других регионах. Чтобы закрыть два месяца полностью, нужно 240 млрд. рублей. Если бы удалось собрать со всех предприятий-должников все долги в пенсионный фонд Ленинградской области, то мы бы эти 240 млрд. рублей набрали, так как общая задолженность всех предприятий без штрафов и пеней составляет 318 млрд. рублей.

— А как на этом общем фоне по Ленинградской области выглядит Сланцевский район?

По Сланцевскому району мне, конечно, приятнее говорить, хотя я знаю, задержка тоже большая. Передо мной лежит справка, и я вижу на сегодня (11 декабря 1996 г. — Ред.), через почту в Сланцевском районе закрыли уже 58 процентов выплаты пенсий за ноябрь. Я думаю, что даже если к нам не поступят средства из Москвы, то даже за счет своих средств мы закроем ноябрь и начнем проплачивать декабрь. Более того, я хотел бы сказать, что на сегодняшний день Сланцевской администрацией в лице мэра предприняты усилия на то, чтобы взять дополнительные кредитные ресурсы для выплаты пенсий. Я думаю, что в Сланцевском районе эта работа и с предприятиями, и с самими пенсионерами налажена достаточно хорошо, и нам остается только помочь, чтобы ситуацию исправить. Потому что близлежащие районы, тот же Кингисеппский район, Волосово сейчас закрывают еще октябрь. Так что ситуация на сегодняшний день в Сланцевском районе складывается не так критически, как в других районах. Но я должен сказать, что администрация Сланцевского района предпринимает определенные шаги, сама начинает заниматься предприятиями-должниками, потому что вся задолженность, которая будет получена с предприятий района, тут же пойдет на выплату пенсий, не поднимаясь сюда, к нам, в область. То же самое я хотел бы сказать и об усилиях по взятию кредита на выплату пенсий. Администрация берет на себя важную функцию — за этот кредит выплатить проценты из бюджета района. Это очень полезный и важный момент для нас, потому что сейчас брать кредиты вот в такой критической ситуации самому пенсионному фонду очень сложно.

— Как вы могли бы прокомментировать ту ситуацию, когда пенсионеры все беды, все проблемы связывают с местной администрацией? Ведь основной накат, гнев пенсионера обращен к органам местной власти?

Конечно, надо сказать однозначно, что администрация района никаких пенсионных денег не видит. Они (деньги) идут отдельной строкой, эти деньги взимают и распределяют только пенсионный фонд. Ни бюджет района, ни тем более глава администрации района к распределению этих денег никакого отношения не имеет. А то, что сейчас в период предвыборной кампании кандидаты дают обещания, я должен сказать, что все это пустые слова. Не может и никто не решить эту проблему, кроме самого пенсионного фонда, а только если будет помочь в организации работы с должниками, о которой я уже говорил раньше.

— Если я правильно понял, то все обещания кандидатов, что если их изберут, то в самое короткое время решится проблема выплаты пенсий, в частности, в Сланцевском районе, не состоятельны?

Дело в том, что у нас получается: где-то 40—45 млрд. рублей ежемесячно мы должны получать дотации из Москвы. В то время, когда по России сложилась такая сложная ситуация, когда идет еще выплата пенсий за август, а мы выплачиваем за октябрь, ноябрь, никакой возможности получить дополнительные дотации из Москвы нет. Поэтому обещания будут невозможно выполнить. Это просто идет игра, чтобы пообещать, чтобы завоевать голоса. Я хочу сказать и ответственно это заявляю, что все эти вопросы решаются только в пенсионном фонде. Никаким образом решить быстро вопрос погашения задолженности ни губернатор области, ни глава администрации района не могут.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

ВЕРУЕМ!

Позади остались тревога, волнение, страх, цветы, подарки, аплодисменты... Минула и стала достоянием истории маленькая вешка в жизни нашего города — 20-летие народного театра «БУМС». Минула, но, к счастью, не осталась замеченный, превратилась в радостный и сверкающий праздник, который надолго останется в памяти актеров театра

«БУМС», а также его друзей и поклонников, переполнивших в этот вечер зал городского Дома культуры горняков. А ведь были поначалу сомнения, и немалые, в том, удастся ли сделать этот праздник. К счастью, мир не без добрых людей. Ярким солнечным лучиком, сверкнувшим среди тяжелых мрачных туч (Окончание на 4-й стр.).

Голосуй или проиграешь...

Предвыборные эмоции охватили наши Сланцы: газеты и радио только об этом говорят и пишут. В состоянии ажиотажа можно надеяться ошибок, и получится по принципу: «Хотели, как лучше, а получилось, как всегда...». Ведь что примечательно: после выборов, при неудачном их исходе, начнутся поиски и анализ причин. Но это после того... Мы, как человеку, на этот раз не участвующему в выборах, относительно легко высказывать суждения, которые избирателям могут оказаться полезными. Я не выставил свою кандидатуру в муниципальное собрание города, т. к. мой опыт позволяет сделать вывод, что ничего принципиального оно не решит. И когда читаю в газете заверения о том, что кандидат (только выберите!) изменит налоговую политику, поднимет промышленность города или обеспечит своевременную выплату пенсий, понимаю, что рассчитано это на легковерных простаков. Больше всего вызывает недоумение, что конкретные обещания берутся уже те, на которые есть наработки. К примеру, подача природного газа в Замостье. Идея эта появилась еще в 1992 году. За эти годы разработан и согласован проект. Здесь активно поработали М. И. Михайлова (горгаз) и Я. Я. Богданов. Уже оплачены и завезены трубы для газопровода и начат их монтаж. Можно привести еще примеры, когда кандидаты пользуются пластилином. Во всех других случаях следуют общие лозунги: «добраться», «создать», «увеличить»...

Мне показалось в личном плане совершенно невозможным принять участие в выборах главы администрации как одному из кандидатов. Наш город в области единственный, где оказалось 10 кандидатов. Неужели это место «теплое»? Мне кажется, что даже с многолетним опытом руководителя спрашиваться с многогранным и сложным хозяйством города я не смог бы. Это меня сдержало. Не хочу сказать конкретно ничего негативного о кандидатах, но ряд из них просто не представляет городских проблем. А пока дебютирует будет постигать премудрости мэра, народу станет жить еще хуже. И уже совсем непонятно стремление сформировать местное самоуправление по партийному принципу. Разве мало нам 70 лет опыта, когда

власть формировалась только из членов КПСС: если ты не член, то даже начальником участка работать не разрешалось, а уж тем более быть депутатом горсовета. К чему привели нас реформаторы из движений «Демократический выбор России» и «Наш дом — Россия», тоже комментировать излишне. Если еще осталось желание попробовать и ЛДПР, то такая возможность сланцевчанам предоставлена. Сколько же можно наступать на одни и те же грабли? Движение кандидатов от этой партии, что называется напролом, не сможет обмануть сланцевчан даже при добросовестном пересказе каждым в отдельности одних и тех же лозунгов.

Во главе города и в муниципальном собрании должны быть не политически связанные члены, а профессионалы — врачи, бизнесмены, химики, шахтеры. Сланцы — это город, где я прожил около 40 лет, и потому мне небезразлично его лицо. В силу этих обстоятельств чисто морального плана и, прежде всего, из-за необходимости постоянно увязывать конкретные дела шахтерского коллектива с проблемами города, нам нужно избрать энергичного профессионала. Я мог бы выделить В. С. Троценкова и Ю. М. Сизова.

Если судить по опыту проведенных уже выборов, то следует особо подчеркнуть, что в других городах и районах области главы администраций после выборов остались те же. Уверен, что и там задерживается пенсия и выплата детских пособий, зарплата выдается с задержкой, урезан бюджет больниц и школ и т. д. Но избиратели там разумно оценили обстановку и поняли, что от местного руководителя это, в принципе, не зависит. У нас в городе ситуация аналогичная. Давайте будем объективными: Я. Я. Богданову приписаны недостатки, которые растут из общего кризиса экономики в стране, из неумения федерального правительства поднять промышленность, наполнить бюджет и защитить тем самым пенсионеров. Любому из избранных вновь мэров это будет не под силу. Но Я. Я. Богданову не нужно, как комуто другому, терять время на изучение обстановки. Он знает трудности шахтеров и химиков, врачей и пенсионеров. Я видел его на совещании мэров шахтерских го-

родов полтора месяца тому назад в Москве. На его выступление обратило внимание руководство «Росугля», Минэкономики, представители Правительства России. Я. Я. Богданов и я «дрались» там за 2,45 млрд. рублей, которые должны по линии господдержки шахт пойти на коммунальное хозяйство города Сланцы. Эти деньги начали поступать. Мне пришлось быть с Я. Я. Богдановым на совещании у министра топлива и энергетики России, где рассматривался в начале года вопрос о поставках сланца в Эстонию. Мы вместе с ним защищали интересы коллектива шахты № 3 в «Росугле», а затем участвовал в работе федERALной энергетической комиссии, которая под руководством А. Чубайса принимала решение о цене на сланец. Мы вместе с ним защищали интересы коллектива шахты № 3 в «Росугле», а затем участвовал в работе федERALной энергетической комиссии, которая под руководством А. Чубайса принимала решение о цене на сланец. Не буду писать о баталиях, которые состоялись в областном правительстве старого состава, когда Я. Я. Богданов представлял интересы СПЗ и шахт, требовал пеньги на зарплату учителям и врачам. Это опытный и энергичный руководитель, хотя, конечно, не без недостатков, как и все мы, грехи. Не может он, так же, как и я, решить многие бытовые проблемы из-за сплошной ниши, с кем-то в сердцах был не совсем корректен, кому-то не смог выделить жилье и т. д. Эти примеры не следуют обобщать, хотя противники этим активно пользуются. Не должно частное, в принципе, закрывать городские дела. Уже одно то, что Я. Я. Богданов успешно решает вопрос о создании Дома ветеранов войны и труда на базе шахтерского профилактика (содержание его стало убыточным), делает ем'чность. А нам важно, чтобы во главе города был человек, понимающий трутности шахтеров, и работал с нами в одной упряжке. Если он после переизбрания еще обновит свой «кабинет» и заставит быстрее крутиться все муниципальные структуры, то дело пойдет, и за него нужно голосовать.

Я верю в мудрость сланцевчан, которые 22 декабря оставят дома эмоции, политические претензии и даже личные обиды и отдадут голоса за разумного, грамотного и добросовестного кандидата.

Г. ФРАЙМАН,
генеральный директор
АО «Ленинградсланец».

Я голосую за Богданова

Я понимаю всех кандидатов на должность главы муниципального образования — просидеть 4 года в почетном кресле.

Непонятно одно, как можно обещать, что только пожелаешь, твердо зная невыполнимость обещаний. Как в сказке «По щучьему велению».

Отработав неплохо 37 лет в шахте, знаешь всех «великих тружеников». Что можно обещать при таком огромном спаде производства? Основное производство в нашем районе — шахты. Богданов не раз ездил в Москву и знает, с кем необходимо ре-

шать вопросы по работе наших шахт.

Сельское хозяйство находится в плачевном состоянии. Но «Родина» и «Осьминское» работают, я считаю — это благодаря уму и совести руководителей.

Про Богданова ходят много слухов, то он на Кипре, то на Канарах отдыхает, а он живет с женой и больным тестем в «хрущевке» рядом с моим домом. Каждый год он ездит к своим престарелым родителям в Псковскую область на заготовку сена.

Никогда не видел, чтобы за ним к дому подъезжала

Богданова

личная машина, в 7 часов утра он идет пешком на работу. Хотя чиновников рангом выше почти всех возят на автомобилях.

Богданов — строитель по специальности, хорошо разбирается во всех делах. Возьмем, к примеру, вопрос теплоснабжения. Под его непосредственным руководством запитали город от ТЭЦ СПЗ, сократив ряд котельных. Работаю в деревне без батраков на земле 25 соток и все выращиваю. Свой голос отдал Я. Я. Богданову.

М. ПРИГОЖИН,
пенсионер.

Материалы печатаются на платной основе.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
23 ДЕКАБРЯ**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
- 15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
- 15.45 Марафон-15.
- 16.00 Звездный час.
- 16.40 «Карин и ее собака».
- 17.10 Джем.
- 17.35 Вокруг света.
- 18.15 «Новая жертва».
- 19.05 Погода.
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 Если...
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Время.
- 21.45 «Багз-2»: «Компьютерная одиссея».
- 22.50 Серебряный шар. «Современник» на Бродвее. Ведущий—В. Вульф.
- 23.45 «Грачи», х. ф.
- 1.20 Пресс-экспресс.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Утренний экспресс.
- 7.25 По дороге на работу.
- 7.35 «Ну, погоди», мультфильм.
- 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести.
- 8.20, 10.50, 13.15, 0.25 Товары — почтой.
- 8.30 Утренний экспресс-2.
- 9.00 Ретро-шлягер.
- 9.25 Дорогая редакция.
- 9.55, 20.30 «Санта-Барбара».
- 11.20 «Двенадцать стульев», 2-я серия.
- 0.55 Пресс-экспресс.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Утренний экспресс.
- 7.25 По дороге на работу.
- 7.35 «Ну, погоди», мультфильм.
- 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести.
- 8.20, 10.15, 13.20, 0.25 Товары — почтой.
- 8.30 Утренний экспресс-2.
- 9.00 Ретро-шлягер.
- 9.25 Дорогая редакция.
- 9.55, 20.30 «Санта-Барбара».
- 11.20 «Двенадцать стульев», 3-я серия.
- 12.40 В рабочий полдень.
- 13.10 Автограф.
- 13.15 Экспошарм.
- 13.25 Деловая Россия.
- 13.55 Магазин недвижимости.
- 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.00 Репортер.
- 15.15 Мужчина и женщина.
- 15.55 За околицей.
- 16.10 Лукоморье.
- 16.35 Там-там-новости.
- 16.50 Месяцеслов.
- 17.20 Блок-нот.
- 17.35 «Челленджерс».
- 18.05 Тележурнал «Здоровье».
- 18.15 Точка опоры.
- 18.45 Чрезвычайный канал.
- 19.10 Лидер-прогноз.
- 19.40 VIP.
- 20.00 Вести.
- 21.30 Раз в неделю.
- 22.05 Погода на завтра.
- 22.10 Мужчина и женщина.
- 22.50 «На коне», телелотерея.
- 23.20 Тихий дом.
- 0.35 Музыка всех поколений.
- 0.50 Кто во что горазд.
- 1.05 Звуковая дорожка «МК».
- ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»**
- 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
- 13.10, 20.25 «История любви», 30-я серия.
- 14.00 Срок ответа—сегодня.
- 14.25 Советы садоводам.
- 15.10, 22.00 «Убойный отдел», 33-я серия.
- 16.10, 21.45 Телеслужба безопасности.
- 16.25 Папа, мама и я — спортивная семья.
- 17.05 «Чародей», 10-я серия.
- 17.35 Телекомпакт.
- 18.15 Детское ТВ: Ребятам о зверятах.
- 18.40 Показывает ЛОТ.
- 19.40 Большой фестиваль.
- 20.15 Спорт.
- 21.15 Храм.
- 23.05 Событие.
- 23.20 Спортивное обозрение.
- 23.30 Баскетбол. Кубок Белова.
- СРЕДА, 25 ДЕКАБРЯ**
- ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
- 6.00 Телеутро.
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
- 9.15, 18.15 «Новая жертва».
- 10.05 И не кончается строка. К 50-летию Леонида Филатова.
- 10.45 В мире животных.
- 11.30, 19.35 Угадай мелодию.
- 12.10 Телерадиокомпания «Мир».
- 12.55 «Приключения принца Флоризеля», х. ф. 1-я с.
- 14.00 Мультфильм.
- 14.20 Брэйн-ринг.
- 15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
- 15.45 Кактус и К°.
- 15.55 До-ми-солль.
- 16.10 Зов джунглей.
- 16.40 «Карин и ее собака».
- 17.05 Тет-а-тет.
- 17.30 Вокруг света.
- 19.05 Погода.
- 19.10 Час пик.
- ВТОРНИК, 24 ДЕКАБРЯ**
- ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
- 6.00 Телеутро.
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
- 9.15, 18.15 «Новая жертва».
- 10.50 Что? Где? Когда?
- 12.10 Телерадиокомпания «Мир».
- 12.55, 23.45 Л. Филатов. Сатирическая сказка «Про Федота-стрельца, удалого молодца».
- 13.50 Человек и закон.
- 14.25 Брэйн-ринг.

С 23 по 29 декабря с.г.

- 15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
- 15.45 Квартире «Веселая квадратная».
- 15.55 Мультилорлия.
- 16.10 Волшебный мир, или Синема.
- 16.40 «Карин и ее собака».
- 17.10 ...До шестнадцати и старше.
- 17.35 Вокруг света.
- 19.05 Погода.
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 И не кончается строка. К 50-летию Леонида Филатова.
- 20.45 Спокойной ночи, малыши.
- 21.00 Время.
- 21.45 «Девушка с гитарой», х. ф.
- 23.45 Хит-парад.
- 0.30 Пресс-экспресс.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Утренний экспресс.
- 7.25 По дороге на работу.
- 7.35 «Ну, погоди», мультфильм.
- 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести.
- 8.20, 10.50, 13.15, 0.25 Товары — почтой.
- 8.30 Утренний экспресс-2.
- 9.00 Ретро-шлягер.
- 9.25 Дорогая редакция.
- 9.55, 20.30 «Санта-Барбара».
- 11.20 «Двенадцать стульев», 2-я серия.
- 12.40 В рабочий полдень.
- 13.10 Автограф.
- 13.15 Экспошарм.
- 13.25 Деловая Россия.
- 13.55 Магазин недвижимости.
- 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
- 15.00 Репортер.
- 15.15 Мужчина и женщина.
- 15.55 За околицей.
- 16.10 Лукоморье.
- 16.35 Там-там-новости.
- 16.50 Месяцеслов.
- 17.20 Блок-нот.
- 17.35 «Челленджерс».
- 18.05 Тележурнал «Здоровье».
- 18.15 Точка опоры.
- 18.45 Чрезвычайный канал.
- 19.10 Лидер-прогноз.
- 19.40 VIP.
- 20.00 Вести.
- 21.30 Раз в неделю.
- 22.05 Погода на завтра.
- 22.10 Мужчина и женщина.
- 22.50 «На коне», телелотерея.
- 23.20 Тихий дом.
- 0.35 Музыка всех поколений.
- 0.50 Кто во что горазд.
- 1.05 Звуковая дорожка «МК».
- ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»**
- 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
- 13.10, 20.25 «История любви», 30-я серия.
- 14.00 Срок ответа—сегодня.
- 14.25 Советы садоводам.
- 15.10, 22.00 «Убойный отдел», 33-я серия.
- 16.10, 21.45 Телеслужба безопасности.
- 16.25 Папа, мама и я — спортивная семья.
- 17.05 «Чародей», 10-я серия.
- 17.35 Телекомпакт.
- 18.15 Детское ТВ: Ребятам о зверятах.
- 18.40 Показывает ЛОТ.
- 19.40 Большой фестиваль.
- 20.15 Спорт.
- 21.15 Храм.
- 23.05 Событие.
- 23.20 Спортивное обозрение.
- 23.30 Баскетбол. Кубок Белова.
- ЧЕТВЕРГ, 26 ДЕКАБРЯ**
- ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
- 6.00 Телеутро.
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
- 9.15, 18.15 «Новая жертва».
- 10.05 И не кончается строка. К 50-летию Леонида Филатова.
- 10.45 В мире животных.
- 11.30, 19.35 Угадай мелодию.
- 12.10 Телерадиокомпания «Мир».
- 12.55 «Приключения принца Флоризеля», х. ф. 1-я с.
- 14.00 Мультфильм.
- 14.20 Брэйн-ринг.
- 15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
- 15.45 Кактус и К°.
- 15.55 До-ми-солль.
- 16.10 Зов джунглей.
- 16.40 «Карин и ее собака».
- 17.05 Тет-а-тет.
- 17.30 Вокруг света.
- 19.05 Погода.
- 19.10 Час пик.
- ПЯТНИЦА, 27 ДЕКАБРЯ**
- ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
- 6.00 Телеутро.
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 Новости.
- 9.15, 18.20 «Новая жертва».
- 10.10 Моя семья.
- 10.50 Пока все дома.
- 11.25 Играй, гармонь любимая!
- 12.10 Телерадиокомпания «Мир».
- 12.55 «Приключения принца Флоризеля», х. ф. 3-я с.
- 14.00 Мультфильм.
- 14.20 Брэйн-ринг.
- 15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
- 15.45 Фильм-сказка «Джек — победитель великан».
- 17.25 Вас не забудем никогда.
- 19.10 Погода.
- 19.15 Человек и закон.
- 19.45 Поле чудес.
- 20.45 Спокойной ночи, малыши.
- 21.00 Время.
- 21.45 Коломбо в детективе «Маскарад».
- 22.30 Взгляд.
- 0.25 «После полуночи», х. ф.
- 2.05 Пресс-экспресс.

Организация реализует
со склада в СПб
**НАСОСЫ (к, ЭЦВ,
Д, СМ, ЦНС и др.)
ДЫМОСОСЫ,
ЭЛЕКТРОДВИГАТЕ-
ЛИ,**
кабель и др. энерго-
техническое оборудова-
ние.
Т./факс: 466-59-43.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс.

7.25 По дороге на работу.

7.35 «Ну, погоди», «Красная шапочка», мультфильмы.

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести.

8.20, 10.50, 0.25 Товары — почтой.

8.30 Утренний экспресс-2.

9.00 Ретро-шлягер.

9.25 Дорогая редакция.

9.55, 20.30 «Санта-Барбара».

11.20 «Двенадцать стульев», 3-я серия.

12.40 В рабочий полдень.

13.10 Автограф.

13.15 Экспошарм.

13.25 Деловая Россия.

13.55 Магазин недвижимости.

14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

15.00 Автограф.

15.15 Палиха-14.

15.15 Реквием солдатам.

16.05 За околицей.

16.15 Лукоморье.

16.35 Там-там-новости.

16.50 Месяцеслов.

17.20 Блок-нот.

17.35 «Челленджерс».

18.05 Мир телекоммуникаций.

18.15 Петербургские сезоны.

18.45 «Темная» для Э. Памфиловой.

19.00 Новое «Пятое колесо».

19.40 VIP.

21.30 Рек-тайм.

21.45 Погода на завтра.

21.50 «Странник», 9-я серия.

22.45 Баскетбол. Рождественский турнир «Памяти Александра Белова», Финал.

0.35 Музыка всех поколений.

0.50 Кто во что горазд.

1.05 Не спи и смотри.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»

12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.

13.10, 20.20 «История любви», 32-я серия.

14.00 Срок ответа — сегодня.

14.25 Советы садоводам.

15.10, 22.00 «Убойный отдел», 35-я серия.

16.10, 21.45 Телеслужба безопасности.

16.25 Парадоксы истории. Судебная загадка.

17.10 «Чародей», 12-я серия.

17.35 Театральная провинция?..

18.05 Детское ТВ: Сказка за сказкой.

18.35 Показывает ЛОТ.

19.40 Большой фестиваль.

20.15 Спорт.

21.15 Личное дело.

23.05 Событие.

23.20 Спортивное обозрение.

23.30 Закулисье. Маэстро Хосе Антонио в Мариинском.

0.10 Баскетбол. Кубок Белова.

СУББОТА, 28 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.50 «Назначение», х. ф.

9.20 «Компьютерные войны-2».

9.45 Домашняя библиотека.

10.00, 15.00, 18.00 Новости.

10.10 Слово пастыря.

10.30 Не зевай!

11.00 Утренняя почта.

11.35 Смак.

12.00 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.

12.25 «Вечера на хуторе близ Диканьки», х. ф.

13.40 Умники и умницы.

14.25 Под знаком «Пи».

15.20 «Союзмультфильм» представляет.

16.10 Америка с М. Таратутой.

16.40 В мире животных.

17.15 Колесо истории.

18.20 Погода.

18.25 «Ералаш».

18.50 «Сказ про то, как царь Петр арапа женил», х. ф.

20.45 Спокойной ночи, малыши.

21.00 Время.

21.55 Что? Где? Когда? Финал.

23.25 Каламбур.

24.00 «В городе», х. ф.

(Окончание на 4-й стр.).

Раздел
«Юридические
консультации»
по пятницам
ведет юрист
Г. Б. Агапова
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС. «У меня 42 года трудового стажа, в т. ч. 30 лет на СПЗ «Сланцы», но медали «Ветеран труда» или каких-либо других наград не имею. Есть лишь удостоверение ударника коммунистического труда. Дает ли такое удостоверение право на получение звания «Ветеран труда?».

ОТВЕТ: «В соответствии со ст. 7 Закона «О ветеранах» ветеранами труда являются лица, награжденные орденами или медалями, либо удостоенные почетных званий СССР, РФ, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие стаж, дающий право на пенсию по старости или выслугу лет.

Все официальные документы о награждениях должны быть подписанные руководителями или заместителями руководителей соответствующих органов и скреплены их печатями.

Если этих данных в документе нет, то должна быть ссылка на соответствующее постановление правительства, решение министерства и т. п. При отсутствии этих условий удостоверение «Ударник коммунистического труда» нельзя будет отнести к документам, дающим право на присвоение звания «Ветеран труда». В настоящее время в Думе рассматривается вопрос о расширении перечня оснований, дающих право на присвоение этого звания».

ВОПРОС: «Я работаю контролером в АО «Сланцыхлеб» по контракту с 1 сентября 1996 года по 31 декабря 1996 года с испытательным сроком 3 месяца. При расторжении контракта по инициативе администрации будет ли мне выплачена какая-либо компенсация?»

ОТВЕТ: «При расторжении контракта по любым основаниям работнику должна быть выплачена компенсация за неиспользованный отпуск.

Условиями контракта, заключенными Вами с предприятием, не предусмотрены какие-либо выплаты, кроме предусмотренных трудовым законодательством. Ст. 36 КоТоТ говорит, что при прекращении контракта по п. 3, б ст. 29, ст. 32, п. 1, 2, 6 ст. 33 КоТоТ работнику должно быть выплачено выходное пособие в размере не менее двухнедельного среднего заработка.

При прекращении контракта по другим основаниям выплата выходного пособия не производится».

ВЕРУЕМ!

(Начало на 2-й стр.).

непонимания, стала для меня встреча с председателем Законодательного собрания Ленинградской области В. В. Ивановым, который, узнав о грядущем юбилее, не только с готовностью согласился помочь, но и нашел возможность лично приехать на праздник. Мы благодарны В. В. Иванову за все — за теплые, по-домашнему уютные поздравления в адрес режиссера, актеров театра, за великолепные подарки, за помощь нам.

ИМ ОЧЕНЬ ХОТЕЛОСЬ БУТЕРБРОД С ГОРБУШЕЙ

Работники управления Государственной инспекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей провели в ноябре в соответствии с планом работы на IV квартал 1996 года комплексную проверку по соблюдению правил торговли, формированию свободных розничных цен на предприятиях розничной торговли и общественного питания всех форм собственности в нашем городе и районе. Проверяющие особое внимание уделили исполнению Постановления Правительства «Об утверждении порядка доведения до потребителей информации о происхождении алкогольной и табачной продукции» и «О мерах по ужесточению порядка торговли алкогольной продукцией». Они проверили 34 предприятия этой сферы, и картина складывается неутешительная. Выявлены нарушения: по фактам обмана покупателей на 4 предприятиях, на 12 предприятиях реализовывали некачественные товары и товары с истекшим сроком реализации, на 10 предприятиях производилась продажа товаров без сертификатов соответствия, 5 предприятий использовали в работе недействительные весоизмерительные приборы.

В МП кафе «Ассоль» недавно сменилось руководство. Вот тут-то и показать бы его директору О. Г. Крыловецкому, как надо работать. Но, к сожалению, оказалось совсем наоборот. Наибольшее количество нарушений выявлено именно здесь. При контрольной покупке двух бутербродов с горбушей и маслом по цене 3000 рублей за порцию бутерброды были отпущены с недовесом 10 граммов рыбы и 20 граммов масла на одну порцию. Таким образом, общий на один бутерброд составил 978 рублей. Кроме того, в кафе в продаже находился коньяк производства Армении без даты розлива. Не были предъявлены копии справок грузовой таможенной декларации (ГТД) и сертификаты соответствия на 3 наименования спиртных напитков. По результатам проверки директор кафе О. Г. Крыловецкий оштрафован на 3795000 рублей. Вот во сколько обходились бутербродики с коньяком!

Не отстают в этом плане и предприниматели. К примеру, в ларьке частного предпринимателя А. П. Лобко забракованы и

сняты с продажи 14 бутылок вин «Алиготе» и «Жемчуг» производства России, как не соответствующие требованиям ГОСТа. На молоко сухое и вино двух наименований не предъявлены сертификаты соответствия. Молоко сухое иностранного производства реализовывалось населению без аннотации на русском языке. На вино «Спуманте» отсутствовали приходные документы. За все эти нарушения оштрафована директор магазина Н. В. Скуратовская на 4554000 рублей, так как именно она вела отпуск товара в ларек.

Каждое совещание отдел торговли начинает с разговора о клеймении весов, и все равно серьезно, видимо, некоторые предприниматели не относятся к этому, а зря. Сама себя и наказали. В магазине АОЗТ «Марс», где директор А. В. Комисаров, находились трое весов с просроченным сроком клеймения (1994 год). Здесь же находилось вино «Монастырская изба» производства Молдовы, на которое не представлен сертификат соответствия. За все эти нарушения оштрафована заведующая магазином М. М. Ковалева. Сумма штрафа составила 1897500 рублей.

Не лучшим образом обстоят дела в магазине ООО «Маргарита», где заведующей В. П. Комарова. Здесь же использовались при взвешивании продуктов весоизмерительные приборы с просроченным сроком клеймения, а это все грубые нарушения правил торговли. В продаже находилось 50 пачек сигарет «Опал» и 49 пачек сигарет «Родопи», которые были оформлены акцизными марками неустановленного образца. Не смогли предъявить в магазине копии справок ГТД на 3 наименования сигарет иностранного производства, а сертификаты соответствия на них оформлены недействующим образом. В. П. Комарова оштрафована на 4402200 рублей.

Общий же штраф по предприятиям торговли и общественного питания составил 41 миллион рублей.

Не зря гласит поговорка «Сколько веревочки ни вьется...».

Видимо, не все помнят об этом.

В. ГОРДЕЕВА.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Начало на 3-й стр.).

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 Лукоморье.
- 8.25 Гостиница деда Мазая.
- 8.40 Теремок.
- 9.00 «Новогодняя сказка», «Мисс Новый год», «Седой медведь», мультфильмы.
- 9.45 По вашим письмам.
- 10.15 Книжная лавка.
- 10.30 Парламентская неделя.
- 11.00 Вести в одиннадцать.
- 11.15 Тележурнал «Здоровье».
- 11.30 Доброе утро.
- 12.05 Врачи вызывали?
- 12.30 Анонимные собеседники.
- 13.00 Поэт в России — больше, чем поэт.
- 13.25 Проще простого.
- 14.00, 20.00, 0.55 Вести.
- 14.20 «Битлз». Великая четверка», 5-я серия.
- 15.15 Ничего, кроме...
- 15.30 Де-факто.
- 16.00 Сад культуры.
- 16.30 Футбол без границ.
- 17.00 Момент истины.
- 17.55 Своя игра.
- 18.30 Звезда эстрады на юбилее.
- 20.35 Субботний вечер с Михаилом Задорновым.
- 22.00 Погода на завтра.
- 22.10 «Открытые новости».
- 23.05 «Дик Трейси», х. ф.
- 1.10 Программа «А».
- 2.05 Ночная жизнь городов мира.
- ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»**
- 10.25 По реке плывет топор.
- 10.55, 12.55, 14.55, 16.55, 19.55 Информ-ТВ.
- 11.10 Честь имею. Военное обозрение.

11.40 «Необузданная Африка».

12.10 Наобум, Н. Фоменко.

12.40 Страсти-мордасти.

13.10 К 60-летию ТВ Петербурга. Телевизионный театр В. Васильева. Ранние оперетты И. Дунаевского.

15.10 Мы и банк.

15.45 Театральная провинция?..

16.10 Спортивное обозрение.

16.25 Парадоксы истории. Академическое дело.

17.05 Уик-энд с детективом.

17.35 Детское ТВ.

18.05 Зебра.

18.35 Показывает ЛОТ: Программа «Лotto-Бинго».

19.40 Большой фестиваль.

20.20 «Двойник», х. ф. (Россия).

21.30 Группа «На-на» в Петербурге.

21.55 Светская хроника.

22.10 Блэк-клуб.

22.55 «Парад парадов».

23.30 ...И возвращается ветер» х. ф. (Россия).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 8.00 Фильм-сказка «Король Полярный Медведь».
- 9.30 Мультфильмы нашего детства.
- 10.00, 15.00, 23.10 Новости.
- 10.15 «Непутевые заметки».
- 10.30 Пока все дома.
- 11.10 Утренняя звезда.
- 12.00 Служу России! Армейский магазин.
- 12.20 Играй, гармонь любимая!
- 13.00 В городе N.
- 13.30 «Подводная одиссея команды Кусто»: «Голоса дельфинов».
- 14.25 Смехопанorama.
- 15.20 Дмитрий Хворостовский.. История одного концерта.

16.00 Клуб путешественников.

16.45 Как-то раз.

16.55 Мультифайерверк.

17.40 Один на один.

18.10 Погода.

18.15 Счастливый случай.

19.05 Клуб «Белый попугай».

20.00 Время.

20.40 «Игрушка», х. ф.

22.40 Футбольное обозрение.

23.20 «Последняя реликвия», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

«Щелкунчик», мультфильм.

8.25 Пилигрим.

9.00 Лотто «Миллион».

9.15 Присяга.

9.40 Устами младенца.

10.10 «Новогодняя песенка Деда Мороза», мультфильм.

10.15 Утренняя звезда.

11.00 Вести в одиннадцать.

11.15 Русское лото.

12.00 При группе «Савва».

12.05 Человек на земле.

12.30 Книжная лавка.

12.55 Телетеатр. М. Шизгел. «Машинистки».

13.25 Проще простого.

14.00, 1.05 Вести.

14.20 «Битлз». Великая четверка», 6-я серия.

15.15 Ничего, кроме...

15.35 В мире животных.

16.05 Караоке по-русски.

16.55 «Андрей Тарковский. Воспоминание», д. ф.

17.25 У всех на устах.

17.40 Волшебный мир Диснея. «Чокнутый», «Аладдин».

18.35 Старая квартира. Год 1950-й.

20.00 Зеркало.

20.55 Погода на завтра.

21.00 «Сердца четырех», х. ф.

22.45 «К-2» представляет: Клаудия Шиффер в программе «Сюжет».

23.40 Рек-тайм.

0.30 У Ксюши.

1.20 Телескоп.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

9.40 Целительное слово.

10.10 Папа, мама и я — спортивная семья.

10.35 Стиль жизни.

10.55 Информ-ТВ.

11.10 Овертайм.

11.35 «Необузданная Африка».

16-я серия.

12.05 Старое танго. С Новым годом!

12.30 Уик-энд с детективом. Миллион за разгадку.

12.55, 14.55, 16.55, 19.55 Информ-ТВ.

13.10 «О любви», х. ф.

14.25 Поэт А. Буйнов.

15.10 Еще одна Россия.